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Dagsordenpunkt 4.0 Opfølgning på forårets REP-møde 

 

Tilhørende bilag til 

dagsordenspunktet 

 

Bilag 4.1 Datarapport fra REP-

evalueringsskema (foreløbig version) 

Bilag 4.2 Evaluering af REP-mødet, (PPT 

præsentation - udleveres på mødet) 

Indstilling 

 

 

Det indstilles, at HB: 

• Drøfter og evaluerer det afholdte REP-møde samt beslutter, at 

det er væsentligt, at: 

o Ikke at have for mange punkter på dagsorden, så der 

er tid nok til vigtige debatter, og pauser og 

sluttidspunkt kan overholdes 

o Prioritere plads til erfaringsworkshop og 

inspirationsoplæg. 

• Form og indholdsmæssige ændringer til næste REP-møde i 

Aarhus (19.-20.11) afgives nu. 

 

• Der bør aftales en proces for forventningsafstemning med 

Dagsordensudvalget, så der ikke eksisterer forskellige 

opfattelser af mål og indhold med mødet. 

 

• Der arbejdes videre med en proces, hvor den faste model med 

to årlige REP-møder kan udvikles i retning af splitte møder op i 

et formelt REP-møder og udviklende som behandlet på sidste 

møde. 

 

Kort 

sagsfremstilling 

 

 

Det afholdte REP-møde var en stor succes målt i tilfredshed, hvor 

hele 96% var tilfredse eller meget tilfredse (foreløbig svarprocent på 

59%). Dette er den højest målte tilfredshed i de senere år. 

Den kvalitative feedback tyder på, at programmet opleves som lidt 

for tæt pakket, hvor nogle kommenterer på, at der sættes samme tid 

til ”vedtægtspetitesser” som vedtagelse af vigtige politikker.  

Genindførsel af taletidsbegrænsning blev vel modtaget. 



Stor tilfredshed med stedet. Nogle kommenterer på valget af 

vegetarmad, men 88% var tilfredse med forplejningen.  

  

Præsidentens beretning var det mest populære dagsordenspunkt med 

90% tilfredse eller meget tilfredse deltagere. Inspirationsoplægget 

med Frank Erichsen var også meget populært (78% tilfredse) og 

ligeledes råstofpolitikken (78% tilfredse). Dernæst følger årsregnskab 

(76% tilfredse), frikøb af vicepræsident (73% tilfredse), 

vedtægtsændringer (68% tilfredse) og workshop (61% tilfredse). 

Mindst tilfredshed var der med dialogboder (35% tilfredse), hvilket 

muligvis også skyldes at få havde tid til at besøge dem, da hver 

tredje svarer ”ved ikke”. 

 

 

Sammenhæng til 

andre af DNs 

opgaver 

 

- 

Evt. kommunikation 

 

- 

Evt. økonomi 

forbundet med 

sagen 

- 

 


